
3D meracie rameno - dar pre školu od Remesla strojal 

 

 

Spoločnosť Remeslo strojal s.r.o. 

ako jeden z členov združenia 

InTech Žiar nad Hronom z.p.o., a 

teda zriaďovateľa Súkromnej 

strednej odbornej školy technickej 

sa aktívne zapája do zlepšovania 

kvality vzdelávania. A to nielen 

tým, že študentom tejto školy 

umožňuje vykonávať prax vo 

svojich prevádzkach, ale aj 

zabezpečovaním moderných 

prístrojov. 

 

Tak tomu bolo aj v posledný májový deň, kedy sa zástupcovia spoločnosti Remeslo 

strojal stretli s riaditeľkou Súkromnej strednej odbornej školy technickej Beátou 

Tóthovou a jej zástupcom Pavlom Žabenským, aby im odovzdali prenosný 3D merací 

prístroj Romer Arm 2000 Sigma. „Keďže sme si vybudovali stacionárne meracie 

pracovisko s CNC meracím strojom Wenzel LH 87, tak sme sa rozhodli darovať 

prenosné rameno Súkromnej strednej odbornej škole, kde bude mať tento prístroj lepšie 

využitie,“ vysvetlil technický riaditeľ spoločnosti Remeslo strojal Peter Krčmár a dodal, 

že takto študenti školy nadobudnú hodnotné praktické skúsenosti pri učení sa merať 

a spracovávať protokoly z merania. 

„Toto 3D meracie zariadenie sme používali na meranie súčiastok. Prístroj nám umožnil 

rýchlejšie a presnejšie merania, a najmä pomohol pri vyhodnocovaní odchýlok polohy 

a tvaru meraných objektov. Operátor vyhodnocuje meranie na základe softvéru, ktorý ho 

intuitívne navádza počas celého merania,“ doplnil Krčmár. 

Samozrejme, okrem samotného prenosného meracieho ramena získala škola aj kompletné 

príslušenstvo vrátane notebooku s inštalovaným softvérom. Učitelia školy už boli aj 

zaškolení na prácu s týmto zariadením. 

„Máme veľký záujem, aby absolventi tejto školy, ktorí k nám chodia na prax, dostali 

kvalitné vzdelanie. Aj toto nás motivovalo, aby sme škole darovali merací stroj, ktorý sa 

v rámci kontroly výroby používal,“ dodal výrobný riaditeľ spoločnosti Remeslo strojal, 

Jozef Urblík. 

„Našu spoluprácu a snahu spoločnosti Remeslo strojal pomôcť našej škole vychovať 

dobrých absolventov si veľmi ceníme,“ povedala pri preberaní meracieho zariadenia 

riaditeľka súkromnej strednej odbornej školy technickej Beáta Tóthová a dodala, že 

snahou školy je pripravovať dobrých absolventov pre trh práce, a to aj vďaka pomoci 

spoločnosti Remeslo strojal s.r.o. „Takéto zariadenie by si naša škola nemohla dovoliť 

kúpiť, preto si naozaj veľmi cením, že naši študenti budú mať možnosť učiť sa priamo na 

takomto meracom stroji,“ dodala na záver Tóthová. 
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